

MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
Serviciul Imagine
Nr. 97881/ 09.07.2020

Primar,
Mihail GENOIU



Referat de aprobare
privind aprobarea Strategiei Locale pentru Tineret a municipiului Craiova
pentru perioada 2020-2025

Strategia pentru Tineret a municipiului Craiova pentru perioada 2020-2025 reprezintă un document de politică publică care va fundamenta și va ghida activitatea Primăriei Municipiului Craiova în domeniul politicilor de tineret pentru următorii ani.

Municipiul Craiova are o populație reprezentată în proporție de peste 35% de tineri cu vârsta între 15 și 35 de ani, la care se adaugă peste 30.000 de studenți ce își desfășoară activitatea la nivelul Centrului Universitar Craiova – Universitatea din Craiova și Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova, unul dintre cele mai importante din țară.

Astfel, una dintre prioritățile Primăriei Municipiului Craiova constă în găsirea de soluții pentru problemele tinerilor, și în același timp stimularea inițiativelor dinspre și către comunitatea acestora. De asemenea, dezvoltarea sectorului de tineret este o prioritate a municipalității craiovene, concretizată în ultimii ani atât prin investițiile în infrastructura educațională, culturală și sportivă a orașului.

Strategia Locală pentru Tineret a orașului Craiova aduce în vizorul cetățenilor abordarea locală privind susținerea și implicarea tinerilor în comunitate, pornind de la nevoile identificate de aceștia și continuând cu direcțiile necesare pentru ameliorarea acestor nevoi. Această strategie oferă un punct de referință pentru o mai bună implicare a părților interesate din sectorul tinerilor și conturează potențialul parteneriatelor de colaborare de și pentru tineret.

Sectorul de tineret este consolidat și recunoscut ca un domeniu important în dezvoltarea comunității locale, prin intermediul căruia este asigurată valorificarea potențialului maxim al tuturor tinerilor și îmbunătățirea calității vieții lor. Strategia pentru tineret creează o punte de legătură între comunitate și tineri, impulsându-i să lucreze împreună, să adopte și să dezvolte cunoștințele. Astfel, tinerii sunt sprijiniți să se implice activ și să își aducă o contribuție majoră în plan social, conștientizând faptul că au o voce.

Măsurile cuprinse în strategie vor stimula dezvoltarea orașului, pe toate

planurile, pentru următorii ani, precum:

- creșterea gradului de informare, sensibilizare și implicare a tinerilor în viața urbei, prin dezvoltarea unei atitudini civice,
- crearea de oportunități în domeniile educației, ocupării forței de muncă, al creativității și antreprenoriatului,
- creșterea vizibilității cultural-turistice a Craiovei și promovarea valorilor culturale din Craiova,
- încurajarea inițiativelor experimentale, inovatoare, originale în orice domeniu,
- dezvoltarea cooperării locale, regionale, naționale și internaționale,
- stimularea parteneriatelor public-privat din domeniul de tineret, pentru atingerea interesului general al comunității,
- adaptarea și implementarea politicilor locale, naționale și europene
- incluziunea tinerilor ce fac parte din categorii cu risc/marginalizate social în viața social-economică și culturală a comunității.

Prin adresa nr. 97595/08.07.2020, Asociația Explorator, în calitate de membru al Consiliului Consultativ pentru Probleme de Tineret, solicită sprijinul Primăriei Municipiului Craiova pentru demararea procedurii de consultare publică privind documentul Strategiei Locale de Tineret. Inițiativa realizării Strategiei Locale de Tineret a fost luată de Asociația Explorator în colaborare cu structurile din cadrul Consiliului Consultativ pentru Probleme de Tineret, document ce face parte din proiectul Erasmus+ „Nevoile tinerilor craioveni în dezbateri publice”, având numărul de referință 2019-3-RO01-KA347-077720.

Având în vedere că strategia municipalității craiovene pe termen scurt și mediu implică dezvoltarea sectorului de tineret din orașul nostru, cu adoptarea și implementarea de politici ce vizează toate categoriile de tineri, dar și cu intenția de a sprijini prin formare și consultanță dezvoltarea comunității ONG-urilor care activează în domeniul de tineret și, în conformitate cu Rezoluția Consiliului privind Strategia Uniunii Europene pentru tineret pe perioada 2019-2027, Cartea Albă a Comisiei Europene Un Nou Elan pentru Tineretul European, Strategia Națională în Domeniul Politicii de Tineret 2015-2020, prevederile art. 129 alin. 2 lit. d) coroborat cu alin. 7 lit. a), c), d), e), f) și s) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, Legea nr. 350/2006 – Legea tinerilor, cu modificările și completările ulterioare, Legea Nr. 78/2014 privind reglementarea activității de voluntariat în România, este necesară și oportună promovarea **Strategiei Locale de Tineret Craiova 2020-2025**, în vederea consultării cetățenilor în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/ 2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, modificată și completată.

Șef Serviciu,
Marina ANDRONACHE

